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Талова Балка. Прекрасний 
загублений храм
• Село Талова Балка розташоване у 
Світловодському районі Кіровоградської 
області. Мешкає тут трохи більше двох 
сотень людей. Власної сільради немає, 
підпорядковується Озерянській. У селі 
збереглася Свято-Переображенська церква 
- в сенсі візуальної атрактивності, разом із 
навколишнім ландшафтом, одна із кращих 
пам'яток Кіровоградщини - побачивши цей 
храм на тлі навколишніх пагорбів, забути 
його вже вкрай важко.





Покровська церква, Кіровоград
• Зовнішня частина стін храму має блакитне забарвлення, а 
його купола пофарбовані в яскравий зелений колір. Гроші 
на будівництво кам`яної будівлі храму були виділені 
місцевим купцем П. Щедріним в 1824 році.   Автором 
проекту став К. Тон, а керував будівництвом архітектор 
Кіровограда Андрєєв. Архітектурний стиль Покровської 
церкви в Кіровограді - неорусский, з додаванням 
елементів, характерних для зодчества 17 століття. У 
церковному інтер`єрі досі зберігається розпис другої 
половини 19 століття, виконана Ф. Козачинський. З 30-х 
років 20 століття і до початку Великої Вітчизняної війни 
церква не працювала і була закрита для відвідувань. У 
повоєнний час будівля церкви, з ініціативи радянської 
влади, використовувалося в господарських цілях. 
Повернути храм віруючим вдалося лише в 1988 році.





Церква Максима Сповідника, 
Суботці

• 3 лютого Церква відзначає пам'ять 
преподПреподобний Максим Cповідник 
народився в Константинополі близько 580 
року і виріс в благочестивій християнській 
сім'ї. В юності він здобув різносторонню 
освіту: вивчив філософію, граматику, 
риторику, досконало володів 
Богословською діалектикою. Коли 
преподобний Максим поступив на державну 
службу, знання і сумлінність дозволили 
йому стати першим секретарем імператора 
Іраклія (611 – 641).





Храм Успіння Пресвятої 
Богородиці, Кіровоград

• Це от мабуть найбільш неоднозначний храм 
Подолу. Колись, проводячи екскурсію львів’янам, я 
навіть не знала  що відповісти на їхні: «Яка краса. 
Що це за храм? Чому ми про нього нічого не 
чули?» Так це ж декорація, почав було я, але 
водночас і сама задумалася – ну хіба це дійсно 
декорація? Так, історики від архітектури кричать, 
що це бутафорія, що потрібно було відбудовувати у 
формах українського бароко, ну і т.д. Але ж храм 
все рівно гарний, ще й стоїть на автентичному 
фундаменті, а хіба для туристів є велика різниця в 
тому, як його реконструювали, крім того 
формально це найстарший храм Подолу, а ще 
перша церква у Києві, зведена із цегли (плінфи) без 
каменю.





Миколаївська церква, Бірки 

• Церква в Бірках розташована в мальовничій 
місцевості  неподалік від лісу, в оточенні дерев. 
Із західного боку до споруди прилягає 
триярусна дзвіниця, яка є вертикальною 
домінантою композиції церкви. Її склепіння 
виконане з металевого каркасу, «зашитого» 
дошками. В архітектурі храму  відчувається 
вплив класицизму. У храмі збереглись первісні 
лаштунки інтер’єру, окрасою якого є дерев’
яний, у три яруси, різьблений іконостас, 
виконаний у стилі класицизму.




